

集团公司“安全宣传咨询日”活动丰富多彩

汾西矿业讯 今年6月份是全国第21个“安全生产月”，为牢固树立“安全为天、生命至上”的安全发展理念，始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，进一步强化落实安全生产“十五条硬措施”，巩固深化安全生产专项整治三年行动成果，6月16日，集团公司各单位组织开展了以“遵守安全生产法，当好第一责任人”为主题系列活动，不断提升安全生产水平，促进安全生产持续稳定发展。

水峪煤业通过悬挂条幅、展览宣传



牌板、发放宣传资料、现场应急教学、安全宣誓等多种方式，向广大干部职工宣传安全生产、防灾减灾、应急救援、法律法规及相关知识，面对面解答职工关心的安全生产问题，灵活多样地开展现场咨询服务活动，进一步增强了广大干部职工的安全意识，为企业营造良好安全氛围。

(李超 李尧 周毅)

高阳煤矿开展丰富多彩、寓教于乐的安全宣教、实操演练等活动，进一步



加强安全宣传教育、增强全员安全意识，有效防范各类事故的发生，大力营造浓厚氛围。

(马鹏飞)

柳湾煤矿领导与广大干群一起参与了安全宣誓、安全承诺签字等活动，并



共同观看了文艺表演，咨询台前工作人员向广大职工家属发放宣传资料、介绍安全知识、解答安全疑问。该矿还在井口开展迎亲人慰问活动，为他们送去了慰问品，并叮嘱他们一定要时刻牢记安全，对自己负责，对家人负责，为矿井的安全贡献自己的力量。

(王国峰)

两渡煤业全体人员进行了庄严的安全宣誓与

安全大签名。共同观看了精彩的安全



文艺节目、自救器盲戴演示、心肺复苏演示等。与此同时领导干部发放安全红腰带、爱心鞋垫、香囊等，送上了真诚的祝福，表达了广大干部职工搞好安全生产的信心和决心。

(青和 芊葺)



曙光煤矿通过自救器安全佩戴演示、消防安全演示、安全签名等活动，进一步增强了全矿干部职工法律法规意识，树立起“生命重于泰山”的责任感和紧迫感，进一步提升矿井安全生产总体水平。

(黄雪敏 任朝臣)

双柳煤矿利用电子屏、微信公众号、横幅、宣传栏等宣传媒介广泛开展了宣



传咨询活动，干部职工进行了庄重的安全宣誓、安全签名，设立健康服务、安全生产咨询台。职工们积极参加有奖问答，观看寓意深刻的小品节目、朗诵和手舞，普及了安全知识，增强了职工安全意识，在全矿营造了良好的舆论氛围。

(张红霞 薛泽斌)

中盛煤业以主题讲话、专题讲座、安



全大签名、安全宣誓和观看《生命重于泰山》教育片为内容，引导广大干部职工关心安全生产、参与安全发展的浓厚氛围，确保安全责任扛在肩上、落在行动上，助推企业安全稳定发展。

(王柳园 李静)

香源煤业领导班子与200余名干部职工进行了庄严的安全宣誓，并在主题



安全横幅上签名，发放了安全警示宣传单、反“三违”漫画以及观看主题安全牌板展和安全文艺表演、自救器示范实操等，在丰富了广大职工安全知识的同时，增强了职工的安全生产意识。

(王妮 韩俊翔)

瑞泰公司全体职工进行了安全宣



誓、安全签名，还观看了主题鲜明、立意新颖、图文并茂的安全主题牌板展，发放了安全宣传资料。进一步提高了全体职工安全意识和业务素质，预防和消除各类事故隐患，为公司创造了一个安全、和谐、稳定的发展环境。

(牛志红 贺小红)



正新公司通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传册、现场知识讲解、有奖知识问答、观看警示教育片、安全承诺签名等方式，对广大干群进行了宣传教育。同时，增加了盲戴自救器演示、口述安全操作规程、正确使用灭火器等，极大提高了职工防灾防害的意识，有效增强了职工在井下的应急自保能力，全面提升广大干部职工的安全意识、法治意识。

(闫壮博 张越)

设备修造厂以“安全生产月”活动为



契机，通过集体安全宣誓、安全大签名、安全文艺演出和观看以安全为主题的安全宣传牌板，进一步突出安全的重要性。大家现场学习安全知识，接受安全宣传教育，在全厂上下唱响“安全为天，生命至上”的主旋律。

(张青梅 赵丽俊 连奕田)

工程建设公司领导及干部职工进行了庄严的安全宣誓，观看了以安全主题



为内容的黑板报展，并在主题横幅上郑重签名，还向干部职工发放了安全知识、消防知识等宣传资料300余份，提升了职工的安全意识，营造了浓厚氛围。

(张亮 王硕 张金琳)

发电厂全体安全人员进行了安全宣



誓，厂领导班子为职工发放了安全宣传知识资料，并在主题横幅上郑重签名，一起观看了安全生产月主题黑板报展，通过系列安全文化活动，起到了安全宣传教育作用，强化了职工安全意识。

(史进)

物流贸易公司组织开展安全宣誓、安全签名、发放宣传资料、举办宣传漫



画展、张贴安全宣传标语、安全猜谜等形式，让职工群众了解与自身紧密联系的日常安全，加深对安全的认识和理解，引导广大职工群众学习应急知识，提升安全技能，普及安全知识。

(张涛 屈强)

员工学校通过安全签字仪式、摆放安全主题展板、发放安全宣传资料、播放安全宣传片等形式向广大教职员普及安全生产和防灾减灾救灾知识，引导广大职工群众学习安全知识，提升安全技能。通过此次活动，提高广大干部职工安全意识，大力营造关注安全、关爱生命的浓厚氛围，增强了校园安全文化建设。

(田焕华 贺志伟)



“安全生产月”专栏